



2022年12月9日 星期五

巫山援渝医疗队凯旋



巫山县援渝酸采样医疗队。

本报讯 (记者 王光平 郝 **燕来 文/图)** 12月2日, 我县 援助九龙坡医疗队凯旋。县委常 委、政法委书记陈健,副县长乔澍 与医院工作人员一起迎接医疗队

当80位医疗队员陆续走下大 巴车时, 县领导与队员们亲切握 手,并为队员们送上鲜花。

陈健说,你们在重庆主城九龙 坡疫情最吃劲的时刻, 主动请缨、 勇毅逆行,舍小家为大家,为打赢 疫情歼灭战践行了初心使命;你们 战斗在抗疫第一线,圆满地完成工 作任务,载誉归来,县委、县政府和 全县人民为你们感到自豪和光荣。

陈健指出,医护专业队伍作为 疫情防控的骨干力量,要发扬艰苦 奋斗连续奋战的精神,守一方百姓 健康,保一方平稳发展。

据了解,此次凯旋回巫的80 名队员,从11月8日集结起,24 个援助九龙坡工作日,共完成采样 24055 管,253345 人次。

西坪村:"人防+技防"保障群众正常生产生活



本报讯 (雷行星 实习记者 何 善春 文/图) 针对当前大量外出务工 人员返乡情况, 西坪村通过"人防+技 防",极大缓解了防疫人员工作压力,提 升了乡村科技化、智慧化防控水平,全力 保障群众正常生产生活。

12月5日,记者在西坪村看到,工作 人员正在通过智慧监控系统的"千里 眼",实时查看村里动态信息,这样不仅 避免了人员接触,还缓解了防疫人员工 作压力,同时还可以通过云存储,可随时

据了解,西坪村现有7个社,常住居

民 1 万余人,并且春节将至,不少外出务 工人员会陆续返乡。该村"两委"和疫情 防控督导组在充分调研后,第一时间投 人到防疫工作,完成村内巡逻管控、人户 摸排宣传、居家人员关爱、信息收集整理 等工作任务。在做好常住村民管控的同 时,持续开展在外人员的排查,及时更新 人员信息台账, 切实做到在外人员底数

"我们采取人防加技防相结合的方 式,有效缓解了社区防控工作压力。"西 坪村党支部书记周华勇说。

餐饮堂食有序恢复

"烟火味"渐浓

本报讯 (记者 曾露 余雨芳) 严格消毒防疫、扫场所码、出示渝康码、测 量体温……12月6日晚,记者走访城区 几家餐饮店看到,在做好疫情防控措施的 前提下,餐饮企业已逐步恢复正常餐饮堂

尽管已经恢复堂食,但是防疫措施丝 毫未放松。记者在光明园门口见到,食客 进入店内前,依然需要扫场所码、进行资 料登记、做好测温,才能进店用餐。客人 用餐完毕后,服务员也会对桌面、椅子以 及地面进行清洁。

在餐厅后厨,员工都佩戴口罩、厨师 帽开展工作,所有厨具、餐具均按照防疫 卫生标准进行消毒,同时加强食品安全管 理,保证食材新鲜、卫生。餐厅全天不定 时进行无死角消杀, 为顾客提供一个干

"自恢复堂食以来,每天都有10桌左 右客人,我们做好了店内的消毒工作,并 要求员工严格落实疫情防控措施。同时, 对进店的顾客测量体温,并要求扫场所 码。"光明园老板吴光明表示。

虽然可以堂食了,但记者在走访中发

现,大街小巷的餐饮场所有序恢复堂食 后,并没有出现市民扎堆就餐的现象。部 分餐饮店在晚餐时段用餐人数会稍多一

些,但总体上餐饮店就餐人数并不多。 在位于广东路的几家火锅店内,记者 店内三分之一的座位,而更多的店只有零 星的三两桌客人。前来堂食的客人也基 本都是两三人一桌,大部分桌子都没坐 满,也有少部分消费者还是外卖点餐或是 打包带走。其中一家火锅店店主称,现在 已经恢复堂食了,也希望大家到店里吃火

锅,感受这种热闹、热火朝天的氛围。

在赵小妹烤鱼店内,有两桌客人正在 店内用餐。市民尚女士带着家人正在用 餐。她告诉记者,这些天都在家里吃,现 在可以堂食了,一家人在外面来吃个烤

据商务委负责人介绍,截至目前,城 区内已有90%的餐饮店恢复了堂食。随着 餐饮堂食的有序恢复,下馆子的的市民越 来越多,往日的"烟火气"将逐渐回归,"烟 火味"也将越来越浓。

供电公司:

党员筹资为一高寒村校安装电采暖



工作人员正在为安装电采暖"走线

本报讯 (记者 王光平 文/图) 入冬以来,气 温骤降。地处海拔 1400 多米的巫峡镇春泉村温度降至 零下,在得知这一情况后,国网巫山供电公司立即组织 公司党员筹资 1.54 万元, 给龙井小学春泉教学点送去 并安装电采暖,保障学生们能在温暖的教室里学习。

12月6日,在龙井小学春泉教学点,记者看到,国 网巫山供电公司运维检修部工作人员正在教室里安装 电采暖,测量、打孔、接线、测试,所有工序一气呵成,不 到20分钟,一组电采暖就安装完成了。

据了解,国网巫山供电公司此次给龙井小学春教学 点安装了14片电采暖,共12.25平方米,能为3个教 室、1个办公室,约160平方米供暖。

"感谢巫山供电公司为我们学校送来了发热片(电 采暖)。春泉教学点地处高寒地带,每当冬天来临,气温 都会下降至零下,巫山供电公司为我们安装发热片(电 采暖)以后,让孩子们不再受寒冷的侵扰,给孩子们带来 了温暖的学习环境。"龙井小学春泉教学点负责人滕创

水磨村:

以产业发展推动美丽乡村建设

(上接第一版)建成农田排水沟 1500米、耕作道 1050 米;新修果园采摘运输轨道2000米。同时,坚持做大做 优做强脆李产业,继续推动"大户+散户+脱贫户"的 发展模式,带动群众 480 户发展脆李 2500 余亩,去年实 现产值 220 万元,惠及脱贫户 115 户。积极推动脆李覆 膜、脆李种植技术培训。经过多年耕耘,全村逐步形成了 脆李为主、齐头并进的发展格局。该村还因地制宜地发 展无花果、水稻、山羊养殖等产业。

此外,该村积极推动乡村治理,促进和谐乡村建设。 发挥党员引领作用,宣传引导群众开展"扫干净、码整 齐"行动。充分发挥公益性岗位的积极作用,定期清扫村 内垃圾,改善村容村貌。培育乡风文明,推进移风易俗。 成立了以村支部书记为组长的劝导小组,积极开展"移 风易俗树立文明乡风"工作,通过村民小组院坝会、宣传 条幅、村广播、流动宣传车、微信群等多种形式宣传,劝 导整治"无事酒"。积极宣传改厕政策,引导群众开展厕

接下来,该村将结合实际,大力推进特色产业发展, 力争把水磨建设成为生态美丽,和谐幸福的乡村振兴特 色产业发展榜样村,不断提升村民的获得感、幸福感、满



为全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗